

НОВОГОДНИЙ ВЕРНИСАЖ

Ученики нашей школы в очередной раз продемонстрировали свои незаурядные таланты. Сколько выдумки, фантазии они вложили в создание новогодних плакатов, которыми украсили фойе, коридоры и кабинеты!

Праздничное настроение чувствуется сразу, как только переступаешь порог нашего учебного заведения. Нарядно украшенные ёлки, шары, Дед Мороз, снеговик с ученических рисунков радуют глаз.

Идёшь по коридорам – бумажные снежинки свешиваются с потолка. На окнах - причудливые рисунки из белой бумаги. Настоящее зимнее царство! Каждая дверь – портал в новогоднюю сказку!

На славу потрудились ученики, учителя, педагоги-организаторы!

Т.Н. Михайлова, редактор газеты



Информационная газета МБОУ СШ №12 г. Сургута
издается с января 2007 года

Наша школа к празднованию Нового года готова!

*Спасибо юным художникам-оформителям,
которые сумели создать праздничную атмосферу
в школьных кабинетах и коридорах!*

С наступающим Новым годом!

Успехов в Новом 2025 году!





Волшебница-зима

Снег, белизной своей блестя,
На солнышке сверкает.
В воздухе круги вертя,
На землю опадает.

Реки синий лед сковал
В метр толщиной.
Треск льда разносит над рекою
Ветра шумный вал.

Слева - солнце, справа - небо,
Синевой слепа.
Дети, радостно играя,
Весело кричат.

На салазках, кувыряясь,
С горочки летят.
На коньках, лед разрезая,
Весело скользят.

Сверкают городские блики
По ночам морозным.
Зима волшебная прекрасна,
Как прекрасны звезды.

*Даниил Тенев, 7Г класс
Руководитель – Дилара
Рамилевна Латыпова*



Волшебница-зима

Волшебница-Зима в нежном снегопаде
Закутала поля в белоснежные шали.
Творит из снежинок узоры...
Скрижали на окнах...

Бульвары, бродвей — все в снежное сари
Укрыв от хандры и всемирной печали.
А кто расколдует их, взрослых людей?
Как нам их отвлечь от дурных новостей?

Мы праздник устроим, собрав хоровод
Из дружных ребят, Коляду позовем.
Снежинки, имбирь, мандарины, дресс-код,
Хотя маскарад и добавит хлопот.

И вот все печали забыты. Пора
Нам в новую жизнь, в Новый год, детвора!

*Мария Ковалева, 7Г класс
Руководитель - Дилара
Рамилевна Латыпова*



Рисунок Ульяны Чемодуровой, 7Г класс

Весело, весело

Встретим Новый год!



ВЫБОР БУДУЩЕЙ ПРОФЕССИИ ВАЖЕН

7 декабря 2024 года мне довелось побывать на Дне открытых дверей в Сургутском институте экономики, управления и права.

Время идет, а поступать куда-то после 9 класса нужно. Чтобы определиться с выбором, мы с мамой, узнав, что в этом институте проходят Дни открытых дверей, отправились туда. У моей мамы было много интересующих её вопросов по поводу стоимости обучения, проведения занятий и т.д.

Мы пришли в институт к 14.00. У входа мы сделали фотографии со мной, так как редактор нашей газеты Татьяна Николаевна после того, как узнала, что я собираюсь посетить Институт экономики, управления и права и написать об этом материал в газету, попросила сделать побольше фотографий, в частности – на фоне здания института с названием учреждения. Мы так и поступили.



Мы зашли в само здание, где нам сказали, что нужно записать фамилию, имя, класс, отметить, какое направление обучения нас интересует. Мы выбрали и записали юриспруденцию. Я мечтаю стать юристом, т.е. специалистом в области права и законодательства, который оказывает юридическую помощь гражданам и организациям в решении правовых вопросов.

Сначала нас проводили в актовЫй зал, где выступили с речью представители института: директор, преподаватели. К сожалению, бюджетных мест на факультете юриспруденции нет, а есть только для детей ветеранов СВО. Я, конечно, расстроилась. Расстроилась и из-за себя, и за тех талантливых ребят, которые стремятся к своей цели и готовы усердно учиться, чтобы в дальнейшем стать хорошими специалистами, приносящими пользу стране. Юристы в наше время востребованы.

Потом было выступление студентов, которое мне очень понравилось. Видно, что ребята старались. Затем был марш студентов, одетых в форму правоохранительных органов.

Когда общая часть мероприятия, проходящая в актовом зале, подошла к концу, все присутствующие гости разделились на группы, в которые записывались при входе. Я и моя мама пошли за представителями факультета юриспруденции в кабинет, где проходят занятия. Там мы смогли задать преподавателю этого факультета интересующие нас вопросы. Преподаватель мне понравилась: видно было, что это приятный человек, с которым я могу найти общий язык. Контакт между преподавателем и студентом очень важен. Согласитесь, что неинтересно слушать лекции того преподавателя, который не смог вас заинтересовать.



Мероприятие подошло к концу. Мы забрали вещи из гардероба и отправились домой. Я осталась довольна и ещё раз убедилась в правильности выбора своей будущей профессии.

Анастасия Сычёва, 9Б класс

ВЫСТАВКА В ШКОЛЬНОЙ БИБЛИОТЕКЕ

5 декабря 2024 года в Школьном Информационно-библиотечном центре МБОУ СШ 12 прошла выставка, посвященная памятной дате - Дню начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой (1941 год).



Целью данной выставки было пробуждение чувства гордости у детей за свой народ и свою армию, расширение представления о героизме советского народа, раскрытие величия этой победы, воспитание готовности продолжать героические дела своих отцов и дедов, а также уважительного отношения к старшему поколению.

*Е.В. Терешкина,
педагог-библиотекарь*



ПОЗДРАВЛЯЕМ

Шамиля Адзитарова,

ученика 8А класса,

**с Дипломом победителя олимпиады
по правилам дорожного движения!**

МОЛОДЕЦ! ТАК ДЕРЖАТЬ!



КОНКУРС ЮНЫХ ЖУРНАЛИСТОВ
ГОДД «Дружина юных пожарных»
города Сургута
«ПРИЗВАНИЕ – ПОЖАРНЫЙ!»

*Конкурсная работа Александры
 Остяковой (10А класс) в номинации
 «Лучшая печатная работа»*

**В МИРЕ ПРОФЕССИЙ ОСОБОЕ
 МЕСТО ЗАНИМАЕТ ПОЖАРНЫЙ**

В своей работе я хочу рассказать, почему профессия пожарного важна и почему она должна стать более популярной и распространенной, а также предложить способы, как этого достичь.

Профессия пожарного является одной из наиболее важных и востребованных в современном обществе. Несмотря на опасность и сложность работы, она должна быть более популярной среди молодежи. Пожарные спасают людей и имущество во время чрезвычайных ситуаций, защищают общество от огня и других угроз. Их действия позволяют сохранять жизни и снижать материальный ущерб от пожаров и катастроф. Профессия пожарного требует мужества, самоотверженности и высокого профессионализма. Эта профессия пожарного является одной из самых опасных и ответственных, но в то же время крайне важных для общества. Пожарные ежедневно рискуют жизнью, спасая людей и имущество во время чрезвычайных ситуаций. Несмотря на это, профессия пожарного часто недооценена и непопулярна среди молодежи. Для повышения престижа этой профессии необходимы целенаправленные меры по ее популяризации.

Пожары, аварии и другие бедствия происходят часто, поэтому спрос на квалифицированных пожарных большой. В связи с ростом урбанизации и промышленного развития роль пожарных будет только возрастать. Повышение безопасности объектов и населения зависит от наличия профессиональных пожарных служб.

Что можно сделать, чтобы сделать профессию более популярной?

Необходимо повышать престиж профессии пожарного, привлекать в эту сферу талантливую молодежь. Важно улучшать условия труда пожарных, предоставлять им адекватное оснащение и социальные гарантии, освещать подвиги пожарных в СМИ, проводить профориентационную работу в школах и вузах, повышать социальный статус пожарных.

Как я писала ранее, для привлечения людей в пожарную службу, в первую очередь, нужно повысить социальный статус и престиж профессии пожарного. Это можно сделать следующим путём: поощрять достойной оплатой труда с учетом высокой опасности и напряженности работы. Предоставлять расширенный социальный пакет, включая медицинскую страховку, льготы на жилье и образование. Создать систему наград и государственных премий для отличившихся пожарных.

Чрезвычайно важно проводить профориентационную работу среди молодежи для популяризации профессии пожарного. Для этого можно организовать посещения пожарных частей и экскурсии для школьников, студентов. В образовательных учреждениях создавать дружину юных пожарных. Открывать детские оздоровительные лагеря с направленностью на изучение противопожарной безопасности. Приглашать пожарных, студентов, в образовательные учреждения для встреч, бесед, мастер-классов. Распространять памятки и видеоматериалы, рассказывающие о работе пожарных. Проводить спортивные и культурные мероприятия с участием пожарных подразделений.

Привлечению людей в профессию также способствует качественная подготовка пожарных кадров. Для этого важно обеспечить современным оборудованием и техникой в пожарных частях и учебных заведениях. Внедрять новые методики обучения, включая симуляторы и тренажеры.

**НОВЫЙ СПЕКТАКЛЬ ДЮП «ПЛАМЯ
 ДРУЖБЫ»**

В МБОУ СШ 12 в рамках акции «Безопасный Новый год» для параллели 3-4 классов отряд ДЮП «Пламя дружбы» представили спектакль «В каморке у папы Карло».

Во время спектакля ребята поиграли в интерактивную игру «Безопасный новый год». При выборе номера новогодней игрушки на экране появлялся вопрос. Ребята активно отвечали, показывая хорошие знания по правилам противопожарной безопасности.

*О.Н. Захарова, руководитель
 ДЮП «Пламя дружбы», учитель
 физической культуры*



Нужно повышать уровень физической подготовки курсантов и личного состава, проводить соревнования, для мотивации укрепления физических качеств. Предоставлять, обеспечивать возможность для непрерывного профессионального развития пожарных.

Профессия пожарного является крайне важной и ответственной, но зачастую недооцененной в обществе. Для того, чтобы повысить ее популярность и привлечь больше людей в эту сферу, необходимы целенаправленные меры по повышению социального статуса пожарных, проведению активной профориентационной работы и совершенствованию системы их подготовки. Это позволит укрепить пожарную безопасность в стране и обеспечить высокий уровень защиты граждан. Профессия пожарного является жизненно важной для общества, требует героизма и самопожертвования. Она должна быть более популярной и востребованной, что позволит повысить уровень безопасности граждан.

Александра Остякова, 10А класс

